

Спорт Нужен всем

Межрегиональная специализированная спартакиада среди получателей социальных услуг, проживающих в психоневрологических интернатах Центрального федерального округа, прошла в посёлке во второй раз. Мероприятия проводились на базе Борисовского психоневрологического интерната и Борисовского психоневрологического интерната №1. Здесь созданы все условия для соревнований такого масштаба. Ловкость и волю к победе продемонстрировали 19 команд из Белгородской, Воронежской, Курской, Орловской, Липецкой и Тамбовской областей.

Уважаемые участники, руководители и судейская коллегия. Вторая специализированная спартакиада в календаре мероприятий нашей организации уверенно заняла важное и почётное место. В прошлом году мы попробовали

объединить не только себя, но и пригласить на площадку интернат в Борисовку всех представителей Центрального федерального округа. Спасибо, что вы откликнулись, и в этом году у нас добавилась ещё и Орловская территория. В прошлом году было 14 команд, а в этом - 19. Думаю, что спартакиада станет доброй традицией. Мы этому были бы очень рады, - с ответственным словом выступила начальник управления социальной защиты Белгородской области Елена Батанова.

Команды участников приветствовал и пожелал отличных результатов первый заместитель главы администрации Борисовского района - руководитель аппарата главы администрации района Юрий Хуторной.

Участники соревновались в точности метания дротиков, беге на 100 метров, прыжках

в длину, шашках, шахматах, мини-футболе, настольном теннисе. В каждом виде спорта спортсмены заняли призовые места, ещё раз доказав, что инвалидность - вовсе не преграда на пути к успеху и намеченной цели. Отличившимся были вручены грамоты, медали, памятные подарки.

Кубки победителей спартакиады достались командам Борисовского психоневрологического интерната №1 и Грайворонского психоневрологического интерната. Второе место присудили Борисовскому психоневрологическому интернату.

Смена обстановки, совместные игры, песни и танцы помогли получателям социальных услуг почувствовать себя чутьочку счастливее.

А. БУРОВИЦКАЯ.
Фото автора.



На снимке: начальник управления социальной защиты Белгородской области Елена Батанова приветствует команды.